

# "Т.Б.М.-ПОВОЛЖЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "Т.Б.М.-ПОВОЛЖЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOCT BOILLIOC 12

Регион Московская область

Телефон (495) 380-18-49

ИНН 5029097570

ОГРН 1065029132079

ОКПО 96356472

OKATO 46234501000

Расшифровка ОКАТО Мытищи

Email kazan@tbm.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Т.Б.М.-ПОВОЛЖЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А38-3520/2012 от 21.06.2012

АС Республики Марий Эл
ООО Т.Б.МПоволжье г. Мытищи
ООО Современные Технологии Элементов приема

#### Дело № А65-10714/2012 от 03.04.2012

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО Т.Б.МПоволжье г. Мытищи
Ответчик	ООО "СпецСтройПласт

#### **Пело № А28-4225/2011 от 25.05.2011**

Суд	АС Кировской области
Истец	ООО "Т.Б.МПоволжье"
Ответчик	ИП Смирнов Алексей Владимирович

#### Государственные контракты

## Контракт № 64/12 опубликован 22.04.2013

Сумма	88138.73 RUB			
Заказчик	"Институт пищевых технологий и дизайна" - филиал Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Нижегородский государственный инженерно- экономический институт"			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.06.2013			
Финансирование				
Источник	Нижегородская область			
Предмет контракта				
Код ОДКП	2522259			
Наименование	Заглушка д/плинтуса пластиковая			

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Т.Б.М.-ПОВОЛЖЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Т.Б.М.-ПОВОЛЖЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.12.2006. Компания "Т.Б.М.-ПОВОЛЖЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 141006, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г МЫТИЩИ, ВОЛКОВСКОЕ ШОССЕ, ВЛАДЕНИЕ 15, СТР 1 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5029097570, ОГРН 1065029132079, ОКПО 96356472.